

我市各界代表向人民英雄敬献花篮

王东伟蔡松涛等出席

本报讯(记者 邹乐)缅怀革命先烈,弘扬英雄精神。9月30日上午,我市各界2021年烈士纪念日公祭活动在鄂豫皖革命纪念馆隆重举行。

市委书记王东伟,市长蔡松涛,市领导孙巍峰、谢天学、孙同占、卢锡恩、谷昌豪、黄钊、崔玉明、李征、曲尚英、曾辉、杨进、侯钦东和烈军属代表,老战士代表,解放军、武警官兵、干部群众、学生代表等齐聚在鄂豫皖革命纪念馆,深切缅怀革命先烈的丰功伟绩,寄托无限哀思,继承先烈遗志,传承红色基因,把先烈们开创的伟大事业不断推向前进。

临近9时30分,王东伟、蔡松涛等来到鄂豫皖革命纪念馆广场,出席向人民英雄敬献花篮仪式。仪式由副市长侯钦东主持。

9时30分许,仪式正式开始。“礼兵就位!”随着号令,礼兵迈着铿锵有力的步伐,正步行进到指定位置。激昂的《义勇军进行曲》奏响,全场高唱中华人民共和国国歌。随后,全场肃立,向为民族独立、人民解放和国家富强、人民幸福英勇牺牲的烈士默哀。

默哀毕,少先队员们唱响《我们是共产主义接班人》,并致少年先锋队队礼,表达他们继承革命先辈光荣传统、踏着烈士足迹奋勇向前的远大志向。

伴随着《献花曲》的奏放,礼兵抬着花篮缓步迈上台阶,向烈士敬献花篮。

王东伟等神情庄重,步伐稳健,前行护送花篮,并在花篮前驻足凝视。王东伟缓步上前,仔细整理花篮缎带,向英勇献身的革命先烈致以深切缅怀和崇高敬意。



信阳市各界2021年烈士纪念日公祭活动 本报记者 徐毅恒 王安珂 摄

蔡松涛检查安全生产和疫情防控工作时强调要压实责任细化举措

让市民过一个平安祥和的节日

本报讯(记者 李海)9月29日晚,市长蔡松涛到市中心城区检查督导安全生产、疫情防控工作,强调要强化安全生产责任意识、严格落实安全生产措施,时刻绷紧疫情防控这根弦,抓实抓细疫情防控及安全生产工作,坚决保障人民群众生命健康和财产安全。

在信阳火车站,蔡松涛认真检查了客运安全和疫情防控措施落实情况。他指出,火车站

作为全市客流量最大的区域,即将迎来“十一”假期客流高峰。各部门要加强值班值守,全面排查安全隐患,严格落实安全生产责任制,切实把好安全源头关。要抓好常态化疫情防控工作,落实好各项防控措施,切实优化车站周边交通组织,尽快拆除站前广场已完工区域的施工围挡,尽量减少乘客在车站停留时间,为旅客出入站提供便利。

在万家灯火城市广场,蔡

松涛详细查看步行街综合改造工程进度,了解消防设施改造和周边环境整治工作情况。他叮嘱相关单位和企业负责人要做好人员密集型场所的常态化疫情防控,严格落实消防安全管理制度规定,配齐配全消防设施,加大节假日期间巡查频次,对商户定期开展消防安全宣传警示教育,提升社会火灾防范意识。

在平桥区金三角加油站,蔡松涛突击检查了其经营资

质、管理制度、安全运营、事故应急救援预案等,并随机测试了消防灭火器器材。他要求,要加强危化品生产、储存、经营、运输、使用等各环节安全监管和整治力度,突出对危化品企业及加油站等供油供气管道、室外储罐、电气线路等开展排查整治,全面消除事故隐患,推动企业严格落实全员安全生产责任制,切实提升自防自救能力。

在新十八大街南段贯通

工程,蔡松涛查看高架桥路面交通配套工程及周边绿化亮化工程进展情况,要求加班加点推进信号灯、路灯杆、道路标识、防护栏、窨井盖等交通安全设施和管网、暗线、行道树、护坡绿化等周边配套设施建设,注重完善细节,提升道路品质,确保交通安全,真正将其打造成优化市民出行环境、提升城市整体形象的民心工程。

侯钦东参加检查。



潢川消防主题公园开园

本报讯(郭江炜)日前,信阳市潢川县首座消防主题公园正式对外免费开放。

该公园位于县城东侧的红玺公园内,本着“人人参与消防,共创平安和谐”的建设原则,采用互动、体验、参与等喜闻乐见的形式,依托公园的优美环境,将消防元素与自然景观、园林设计相结合,既融入原有景致,又彰显消防主题元素。园内沿休闲步道设置消防卡通塑像、消防安全宣传专栏、消防安全知识标语等醒目

设施。公园内消防特色鲜明,集知识性、趣味性、观赏性、教育性、互动性于一体,让广大市民在休闲娱乐中了解日常防火安全常识、消防器材使用方法、火灾逃生自救方法等消防知识,在潜移默化中得到深层次的消防文化熏陶。

消防主题公园的免费开放,能够从真正意义上提高民众对消防安全的重视程度,将成为各年龄段市民寓教于乐地了解消防安全知识的新晋打卡地。

为了增强全体师生的安全意识,提高师生的自救、自护能力,日前,南湾湖中学开展消防应急疏散演练活动。此次活动提高了师生处置突发事件的应变能力,为创建“平安校园”奠定了坚实基础。

本报记者 陈亚莉 摄

